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令和６年度第４回県立高等学校将来構想審議会 会議録 

 

開催日時 令和７年２月６日（木）午前１０時から正午まで 

開催場所 宮城県行政庁舎４階 特別会議室（宮城県仙台市青葉区本町３丁目８－１） 

出 席 者 別紙「出席者名簿」のとおり 

 

１ 会議の公開について（事務局）※参考資料１により説明 

  議事（２）各部会の検討状況については、現在、非公開で開催している部会の検討状況を報告し

審議するもので、部会での審議状況は、最終的な意思決定の途中経過であり、公開することによ

り、審議会での意思形成に支障が生じる恐れがあることから、非公開とすることが適当であること

を提案。 

 

（異議なし） 

 

 → 議事（２）については非公開で審議を行うこととなった。 

 

２ 開会（事務局） 

 

３ 挨拶（宮城県教育委員会教育長 佐藤 靖彦） 

  皆様、おはようございます。第４回県立高等学校将来構想審議会の開会にあたりまして、一言御

挨拶を申し上げます。委員の皆様方には大変御多用のところ御出席をいただきまして、誠にありが

とうございます。 

昨年１０月に開催しました前回の審議会におきましては、次期県立高校将来構想における学校配

置、学校規模の考え方につきまして、委員の皆様から貴重な御意見をいただき、取りまとめをする

ことができました。また、昨年１１月からは学校配置、小規模校の学びの在り方、高校魅力化、多

様な学びの在り方の４つの検討部会におきまして、多くの検討項目について、熱心に御議論をいた

だいているところでございます。部会の委員の皆様には、大変お忙しいところ、御協力いただきま

して、ありがとうございました。 

本日の審議会では、各検討部会で検討された内容について、各部会長から中間報告をいただくと

ともに、部会の御意見を踏まえた全体の状況を共有させていただき、取り組みの方向性や部会間で

の相互に関連がある論点、今後の各部会で検討すべきテーマなどについて、委員の皆様から御意見

を頂戴したいと考えております。この審議会での議論ですが、これからの時代の宮城の力強い高校

教育を築いていくために大変重要であると認識しておりますので、限られた時間の中ではございま

すが、委員の皆様には様々な視点から忌憚のない御意見を賜りますようお願い申し上げます。本日

はどうぞよろしくお願いいたします。 

 

４ 議事 

【青木会長】 

 議事（１）各部会の検討経過について、事務局から説明をお願いします。 
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【事務局（髙橋高校教育改革担当課長）】 

 資料１により、各部会の検討経過について説明。 

 

【青木会長】 

 ただいま事務局から、各部会の検討経過について、説明がありました。 

 御質問等はございますか。 

 

（質疑等なし） 

 

 それでは、この件については以上といたします。 

 

 議事（１）まで審議が終了いたしました。 

以降は非公開で審議を行いますので、報道機関、傍聴者の方は御退出をお願いいたします。 

準備が整うまでの間、一旦休憩とします。 

 

５ その他（事務局） 

  各部会は３月の開催、次回の審議会は５月の開催を予定している旨を報告。 

 

６ 閉会（事務局） 


